

成都天府国际生物城供应链服务中心前5月服务货值超4亿

本报近日，记者从成都天府国际生物城获悉，今年前5月，成都天府国际生物城供应链服务中心(以下称“供应链服务中心”)服务货值超4亿，其中进口贸易额约2.7亿元，占四川省医药品进口超一半份额，位列四川省药械进出口企业第一。

据悉，供应链服务中心是成都天府国际生物城为响应国家“一带一路”倡议和“健康中国”战略，加快融入“双循环”新发展格局，于2020年联合国药集团共同打造，是成都天府国际生物城企业服务平台的重要组成部分。该中心以成都天府国际生物城为核心，利用成都

中欧班列始发站及双机场的战略优势，打造专业化的医药跨境运输、医药通关服务、医药信息服务、医药流通服务等板块，为国际国内药械企业提供全链条“门到门”医药供应链服务。

2021年至今，供应链服务中心通过海关“一体化通关”模式，帮助基立福进口人血白蛋白产品超2亿元。“选择通过供应链服务中心进口有两个原因，一是成都天府国际生物城供应链专业的药品物流服务质量优异；二是成都口岸药检服务效率优秀，进口用时更短。”基立福中国销售代理安徽同路相关负责人表示。

同样看好供应链服务中心的还有波士顿科学。该公司成都负责人将供应链服务中心的效率称赞为“成都速度”，也因此，波士顿科学在成都天府国际生物城的保税加工生产线从2020年的2条逐步扩增至如今的12条。

记者了解到，供应链服务中心采用“5+2+1”创新模式，结合国际运输、保税物流、进口通关、药械仓储、全国配送、供应链金融等服务功能，为企业提供一站式供应链服务。

具体而言，“5”是指成都天府国际生物城冷链仓储中心5种药械仓储温度管理，包含阴凉管理(2~20度)、恒温管理(15~25度)、冷库

管理(2~8度)、冻库管理(-20度)和常温管理(10~30度)；该仓储中心建筑面积1.3万平方米，全部为符合GSP要求的库房。“2”指运营上采用保税仓库和非保税仓库“一库两制”方式运营，目前供应链服务中心已建成保税库2000平方米，是四川首个也是唯一符合医药规范要求的保税仓库。“1”指管理上采用国药集团专业的医药流通质量管理体系，包含92个药械质量管理规程、95个药械供应链操作细则，已获得457家大型医药跨国企业的审计认可，目前服务于全球约18万个医药类产品。

据供应链服务中心相关负责人介绍，未来供应链服务中心将围绕争

取上海外溢项目和在蓉设立“分布

加快实现成都天府国际生物城供应链“造枢纽、通全球”的战略目标。

(本报记者 马静璐)

创新四川 | CHUANG XIN SI CHUAN

四川首个屋顶分布式光伏智能台区落地攀枝花

“上线成功，配变运行状态正常……”近日，在攀枝花市西区格里坪镇，四川首个屋顶分布式光伏智能台区成功上线，标志着四川分布式光伏迎来“可观、可测、可控”的新发展阶段。

据介绍，该智能台区利用无线专网与配电数字化平台通信，通过“台区智能融合终端+光伏智能并网微型断路器+逆变器通信模块”的数据本地交互，从而对屋顶光伏用户进行电流、电压实时观测。同时，断路器可在监测光伏发电的电能质量，并通过对断路器、逆变器的遥控操作，

实现对光伏发电的刚性和柔性控制，更好服务新能源消纳。

攀枝花市光照资源得天独厚，分布式光伏产业发展具有先天优势。截至今年6月，攀枝花市共有光伏用户1537户，涉及配网台区1081台，总装机容量106.24兆瓦。

目前，攀枝花市已配备国网四川省电力公司配电数字化平台711套。此次全省首个屋顶分布式光伏智能台区的成功上线，将为下一步攀枝花市智能台区全面上线奠定基础，助力实现攀枝花市主城区全覆盖。(张鸣 唐子晴)

四川省防汛减灾和地质灾害防治第十三督查组赴岳池县督导工作

本报讯 近日，四川省防汛减灾和地质灾害防治第十三督查组赴广安市岳池县督查防汛减灾和地质灾害防治工作。

督查组一行先后到罗渡镇陈家堂村山洪灾害危险区、罗渡镇陈中码头、罗渡镇人民政府应急物资储备库、花园镇响水滩水库、苟角镇红星村、范家坝村、鱼峰乡金城村等地质灾害隐患点，通过实地查看、听取汇报、翻阅资料等方式详细了解全县防汛减灾和地质灾害防治工作情况。

督查组指出，一是要进一步筑牢防灾减灾思想防线。牢固树立“生命至上，人民至上”理念，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，时刻绷紧防汛减灾这根弦，立足防大灾、抗大洪、抢大险，各司其职、各尽其责，对

山洪灾害危险区、地质灾害隐患点、沿江两岸、水库等重点部位立即再安排、再部署，严防各类危害人民群众生命财产安全的突发事件发生。

二是要进一步加强隐患排查整改。持续加大防汛、地质灾害隐患排查力度、频度、深度，尤其是水利工程、塘库堰渠、道路交通、工厂企业等重点领域和关键区域，全面摸清底数，逐一建立台账，落实整改措施，尽快完成整改。三是要进一步加强监测预警分析。密切监视天气变化，实时掌握雨情、水情、工情等信息，加强预测分析、预警预报，努力提高预报预警的预见期和准确性，坚持专业监测与群测群防相结合，完善县、乡、村、组、点五级群测群防体系，对重大隐患点实行24小时监测，一旦发生险情及时发出预警。(钟明刚)

上海二十冶西南公司组织开展安全学习

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神，进一步提高广大干部职工安全生产意识，近日，上海二十冶西南公司组织开展生命重于泰山》安全生产专题片，推动树牢安全发展理念，压紧压实安全责任。

专题片从“直面风险、树牢理念、强化责任、健全体系、狠抓落实”五个方面强调安全生产必须警钟长鸣、常抓不懈，才能真正守住安全发展的底线。通过集中观看和讨论，大家深刻认识到安全生产工作的重要性，并表示要严格落实

全生产责任制度，采取多种形式加强安全教育，营造人人讲安全、时时讲安全、事事讲安全的浓厚氛围，确保安全生产落到实处，为迎接党的二十大胜利召开奠定坚实的

安全基础。“安全是企业发展的永恒主题，关系到企业的生存发展和稳定，涉及到每个员工的切身利益乃至生命。作为项目经理，我深知安全责任重于泰山，必将牢固树立‘安全第一 预防为主 综合治理’的指导思想，切实摆正安全与进度的关系，真正做到不安全不生产。”营山党校项目经理廖明肖如是说。(陈艳)

关于受疫情不可抗力因素影响不能按期履行(商品房买卖合同)告知书

尊敬的内江中农联云仓·农商城项目业主：

您好！非常感谢您购买我司开发的内江中农联云仓·农商城项目的商品房，也衷心感谢您一直以来对我司的支持和厚爱。

自2020年1月以来，新型冠状病毒肺炎疫情在国内外反复蔓延，严重扰乱了我们的正常生活、工作节奏，各行各业都受到严重影响，我司也不例外，造成您购买的商品房施工工程延期，交付时间推迟。现我司本着对社会、对客户负责的态度以及信息透明的原则，经与政府相关部门协调，就您购买的商品房之交付、登记等事宜告知如下：因新型冠状病毒感染肺炎疫情不

可抗力因素，您购买的商品房交房时间变更为2022年12月31日。

我司承诺：将时刻关注疫情防控进展及有关部门通知，采取措施科学组织施工，高标准营造项目品质，并督促相关部门推进配套工程的施工进度，确保项目如期交付。再次感谢您对我司工作的理解和支持，给您带来的不便，我司深表遗憾。如有疑问或建议，请联系我司。

特此登报告知。

联系地址：内江市东兴区广成线团结小学东侧

联系电话：0832-2158662

内江中农联建设开发有限公司

2022年7月6日

图片新闻

为“城市美容师”美容

近日，巴中市南江县新时代文明实践中心联合爱心企业，组织志愿者在集州街道朝阳广场开展“心系南江环卫工·夏日清凉消暑”公益活动。

现场，志愿者们带上理发工具为10余名环卫师傅义务理发。“谢谢你们，这么热的天还出来给我们理发，现在顿时觉得清爽了。”环卫工师傅傅感谢道。

(刘晓龙 本报通讯员 肖定怀 摄影报道)



“世界第一高墩”大桥通车了

6号墩高196米，相当于65层楼高

高耸的群山之间，金阳河奔流不息，一座巍峨高桥如巨龙雄踞其间、跨河街山。6月30日上午，连接凉山州金阳县新老县城的金阳河特大桥正式通车。

桥梁跨越金阳河深切河谷，设计高出金阳河床约238米，全长757.7米，最大跨径200米，其中6号桥墩高达196米，相当于65层楼高，被称为“世界上最高的钢管混凝土格构空心墩”。



大桥通车现场

金阳县新旧县城仅一河之隔，直线距离1500米，以前因无跨河通道，车程需要1个多小时，来往十分不便，金阳河特大桥成了金阳

的共同期盼。大桥通车后，将极大改善当地的区域交通能力，为金阳

县提供地灾疏散搬迁的“生命通道”。

金阳河特大桥的科技含量很高，除成功申报一批新型实用专利外，还获得中国公路建设行业协会科学技术进步奖二等奖，以及一系列省级工法和企业级证书。其中最“硬核”的是自爬式多功能提升系统，可实现钢管安装、C80浇筑、外包及隔板施工同步作业，节约工期3个月，并将重达45吨的钢管轻松吊到墩顶。

(李思行 王云/文 江宏景/图)

他是三台县岁数最大的农产品成本调查户——

年逾古稀 脑中装有明白账



坚持记账多年 收支变得明晰

6月22日，满头银发的陈昌松正在麦冬地里除草。陈昌松种麦冬近40年，并且还在麦冬地里套种了玉米，年年都有一个不错的收成。

“对于种植麦冬的种苗、农药、人工、肥料等各项成本，我都了如指掌。”陈昌松说，“正因如此，我在66岁那年经过推荐成为了一名农产品成本调查户。”

前四五年，每到麦冬抢种抢收时节，陈昌松都将每一项收支逐一记录到《农产品调查登记簿》上，每年上交一本。可是最近一两年，陈昌松的眼睛不好使了，而登记簿上的表格又密密麻麻，他每记一次账都很吃力，女儿看着心疼，想为父亲做点事，便每周都回家，且每逢清明前后麦冬抢种抢收时节，向单位请十天半个月年假回家帮助父亲。这样，陈昌松就将每次的收支向女儿口授，由女儿代他记账。

尽管如此，陈昌松脑子里依然装着一本明白账。他家种了3亩麦冬，投入多少，收入多少，都一清二楚。

“成本是在逐年的上涨。”陈昌松说，“比如，往年的尿素在100~110元/包，今年涨到了140~150元/包；由于年轻人大量外出，人工成本也在涨，请人栽麦冬的工钱，就以往年的120~140元/天涨到了今年的180元/天，而且请人挖麦冬还必须提前一周预约才行，否则请不到人。”

记账悟出规律 灵活控制成本

陈昌松作为调查点位的“点长”，为了确保记账数据的真实性，他经常要与村里的另外几个农产品成本调查户沟通、核对，并督促他们认真记账。

通过记账，他们发现农资成本几乎每年都在上涨，可农户们却不提前储备农资，往往采取“水来便开沟”的对策。原来农户们均是一家一户的，规模不大，对农资的需求量

不是很多，且农资都有有效期，一旦用不完反而造成浪费。

凭着多年的种植经验，陈昌松清楚地知道他的3亩麦冬一年的总投入在3.5万元上下，但是能赚多少，全看麦冬的市场行情。“麦冬的行情大起大落、很不稳定，像今年的干麦冬就从前几年的每公斤40多元涨到了每公斤60多元，这种波动完全是市场在调节，农户决定不了。”陈昌松说。

通过记账，陈昌松悟到一个规律：只要肥料相因，人工也相应相因，而人工相因，麦冬的价格则相因。不管农资成本如何涨跌，陈昌松都表示要把麦冬种下去。“我们这里的土壤适合种麦冬，不种麦冬又种啥呢？”陈昌松说，“不种麦冬，收入更不好，好在我们在麦冬地都套种有玉米，一季还能产750公斤玉米。”

据陈昌松介绍，农产品调查员每年的补助不多，但他仍然打算继续干下去。为引导农户调整产业结构，农产品成本预测服务。

(周金泉)

遗失公告广告登报办理总汇 遗失、注销、清算、减资、热线 13308064232、13880605967, QQ: 2072683032

四川保险中介公司(换)保险中介许可证公告

四川德瑞鑫保险代理有限公司

机构编码:20444300000800 段2号1幢7层8号

负责人:宋良

联系电话:028-8568676

业务范围:在四川省行政区域内代理

销售保险产品;代理收取保险费;代

发证书日期:2022年6月24日

理相关保险业务的损失调查和理赔;

发证机构:中国银行保险监督管理委员会

保险监督管理机构批准的其他业务。

四川德瑞鑫保险代理有限公司

机构住所:成都市武侯区人民南路三

段2号1幢7层8号

以上信息可在中国银保监会网站(www.cbirc.gov.cn)查询